

OBVESTILA

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE NAKUPA IN VGRADNJE MALIH ČISTILNIH NAPRAV 2018

Obveščamo vas, da je Občina Puconci objavila javni razpis za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih čistilnih naprav. Predmet razpisa je sofinanciranje dela stroškov nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav v velikosti do 50 populacijskih enot. Višina sofinanciranja čistilne naprave za posamezno stanovanjsko hišo znaša 1.000,00 EUR; za večstanovanjsko hišo oz. za povezovanje več stanovanjskih hiš na eno čistilno napravo pa 1.000,00 EUR po stanovanjski enoti oz. stanovanjski hiši, vendar največ do 50% investicijske vrednosti čistilne naprave z DDV. Kandidati lahko oddajo vloge do vsakega zadnjega delovnega dne v mesecu. Odpiranje vlog, ki ni javno, se bo izvajalo do 15. dne v mesecu. Kandidati lahko vloge vročijo osebno na sedežu Občine Puconci ali pošljejo priporočeno po pošti na naslov: OBČINA PUCONCI, Puconci 80, 9201 Puconci. Vloga z zahtevano dokumentacijo mora biti oddana v zaprti kuverti s pripisom »RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MČN – NE ODPIRAJ«. Kontaktna oseba za dodatne informacije v zvezi z razpisom je Borut Smej, strokovni sodelavec VII/2 za investicije, telefon: 02/545 91 81; e-mail: gospodarstvo@puconci.si in direktorica Mateja Fujs, telefon: 02/545 91 08; e-mail: obcina.puconci@puconci.si.

OBVESTILO KS PUCONCI

KS Puconci je lastnik in upravljalec pokopališča v Puconcih. Že tri leta se trudimo po svojih najboljših močeh, da uredimo naše zadnje počivališče. Zadnji dve leti opažamo, da okrog grobov škropite travo. S tem dejanjem ne prispevate k lepo urejenemu pokopališču, kajti škropivo pusti zelo neprijetni videz posušene rjave trave.

Prosimo vse, ki imate pokopane svojce na puconskem pokopališču, da v bodoče več ne škropite trave okrog grobov. Člani KS Puconci pa bomo poskušali urediti s pogrebništvom Banfi-Vučkič, da bo pokopališče redno pokošeno.

Hvala za razumevanje!

Svet KS Puconci

POVABILO UREDNIŠKEGA ODBORA OBČANA

Obveščamo vas, da pripravljamo naslednjo številko, ki bo izšla v sredini meseca julija. Vabimo vas, da pošljete prispevke – zapise o dogodkih, posebnostih, tudi razmišljanja o času, v katerem živimo in pričakovanjih... Dodajte **največ dve fotografiji** ter vse pošljite do **četrtka, 21. junija 2018** Damirju Bačiču po elektronski pošti damir.zavod@siol.net ali oddajte na Razvojnem zavodu občine Puconci. Besedilo mora imeti naslov, napisano s pisavo Times new roman, velikost črk naj bo 12. Ob besedilu mora biti obvezno naveden avtor, tudi avtor fotografij. Ob fotografijah napišite, kaj predstavljajo. Fotografije naj bodo ustrezne kvalitete, največ dve. Fotokolažev ne sprejemamo. Občan ni namenjen zapisom letnih pregledov društev. Z veseljem pričakujemo vaše sodelovanje – in Vaše prispevke.

Uredniški odbor

Spoštovane občanke in občani!

Pred poletjem vas vabimo na še zadnjo **KMEČKO TRŽNICO,**

KI BO V SOBOTO 26. MAJA 2018 OD 9.00 DO 12.00 URE NA DVORIŠČU OBČINSKE ZGRADBE OBČINE PUCONCI.

Na tržnici vas čaka bogata ponudba lokalno pridelanih dobrot:

kruh, med in medeni izdelki, sir in drugi mlečni izdelki, domača zelenjava, bučno in orehovo olje, unikatni izdelki ter aranžmaji in še mnogo drugih dobrin. Tudi za suha grla in želodce bo poskrbljeno.

S tržnico bomo nadaljevali zopet septembra, ko bomo bogato ponudbo še dopolnili.

KULTURNO TURISTIČNO DRUŠTVO VANEČA

vabi na

TRADICIONALNI POHOD OB DNEVU MLADOSTI,

V SOBOTO 26. MAJA 2018 S ŠTARTOM OB 15. URI IZPRED ŠPORTNEGA CENTRA VANEČA.

Prijave se zbirajo od 14. 30 ure naprej. Pohodna pot med vinogradi, travniki in gozdovi po obronkih vasi Vaneča je dolga cca 10 km. Štartnina znaša 6 eur za odrasle in 4 eur za osnovnošolce, v ceno je zajeta malica in okrepčilo na vmesnih postojankah.

Pohod je eden izmed pohodov Goričke izkaznice in Izkaznice pohodov po Občini Puconci.

Preživite aktivni popoldan v naši družbi!



KULTURNO
TURISTIČNO
DRUŠTVO
PUCONCI

KULTURNO TURISTIČNO DRUŠTVO PUCONCI

vabi na

TRADICIONALNO PŪCONSKO SENJE

V NEDELJO, 27.5.2018 OB 8.00 URI V PARKU PRED EVANGELIČANSKO CERKVIJO V PUCONCIH

V kulturnem programu, s pričetkom ob 11:30 uri, bodo nastopili: **STARI PAJDAŠI** iz GORNJIH PETROVEC

Za plesno glasbo, pijačo in jedačo je poskrbljeno!

Vsi, ki bi želeli podariti dobrotke za srečelov, lahko le te oddate v petek, 25.5.2018, **ob 18:00 uri** pred gasilskim domom.

Pridne gospodinje pa prosimo, da pripravijo sladke domače dobrote in jih prinesejo na sejem.

OBVESTILA

20 LET FOLKLORNE SKUPINE KTD MOŠČANCI
21. PRIREDITEV PELI IN PLESALI SO JIH MATI MOJA
POD BRAJDAMI

V SOBOTO, 2. JUNIJA 2018 OB 20. URI PRI VAŠKO GASILSKEM DOMU MOŠČANCI

Nastopili bodo:

- FOLKLORNA SKUPINA, VOKALNA SKUPINA IRMICE in VOKALNA SKUPINA ZARJA KTD MOŠČANCI
- FOLKLORNA SKUPINA KUD MATIJA GUBEC GORNJA STUBICA
- FOLKLORNA SKUPINA KUD »JÓZSEF ATTILA« MOTVARJEVCI
- FOLKLORNA SKUPINA ZVEZE SLOVENCEV NA MADŽARSKEM SAKALOVCI
- MELINČKI CIGLARJI KUD MELINCI

Od 19. ure naprej bo degustacija dödölov in vina iz domačih prekmurskih brajd v izvedbi KTD PUCONCI in društva BRAJDAŠI PREKMURJA.

Vabljeni na veselo in zabavno druženje pod brajdami!

Kulturno turistično društvo Moščanci

Pridružite se nam na tradicionalni prireditvi

PESEM NAJ DRUŽI LJUDI,

V NEDELJO 3. JUNIJA 2018 OB 13. URI PRI VAŠKO - GASILSKEM DOMU V BEZNOVCIH.



Predstavili se bodo ljudski pevci in godci :

Ljudske pevke Vrtnica Beznovci, Mörski godci iz Petanjcev, Družina poje iz Vadarcev, Oldteimer EKO BEND iz Štrigove, Ljudski pevci KD Vrelec iz Benedikta, Vinski bratje iz Gederovec, pevke Večernice iz Beltinec, folklorna skupina Goska iz Satahovec in pevke iz Rogašovec.

Za povezovanje, prijetno vzdušje in glasbeni repertoar bodo poskrbeli

FRANC GORZA, CIGANI IZ DORNAVE in PEPSON.

Vabi Turistično društvo Vrtnica Beznovci

PROŠNJA NEKDANJIM UČENCEM ŠOLE V PEČAROVCIH

V šol. letu 1973/74 je bila v Pečarovcih vpisana zadnja generacija učencev.

V spomin na obdobje, ki se počasi izgublja v pozabi, smo v TKŠD Pečarovci organizirali v nedeljo, 15. aprila 2018 (na Toplo proško), razstavo spominov (KORENINE NAŠEGA ZNANJA). V petih urah si je razstavo ogledalo okrog 250 obiskovalcev. Marsikdo je na starih fotografijah prepoznaval sošolce, se spominjal starih predmetov...Marsikdo je povedal, da ima doma še stvari, ko je obiskoval šolo v Pečarovcih - učenci so prihajali tudi iz drugih vasi, ne samo iz Pečarovec.

Zato Vas prosimo, da nam posodite fotografije in vse, kar še imate iz časa šolanja. Želimo ohraniti spomine in jih naslednje leto, ob obletnici, še posebej predstaviti! Pokličite Danico (031-301-277), Alenko (041-899-032) ali Štefana (031-777-420).

Hvala že vnaprej!



TURISTIČNO KULTURNO ŠPORTNO DRUŠTVO PEČAROVCI vas vljudno vabi na

12. FESTIVAL SKEČEV "PREFRIGANI ZGREBAŠ",

KI BO POTEKAL V PETEK, 15. JUNIJA 2018, IN SOBOTO, 16. JUNIJA 2018,
V IN OB VAŠKO GASILSKEM DOMU V PEČAROVCIH, VSAKIČ OB 20. URI.

Na **12. FESTIVALU SKEČEV** se bo predstavilo 14 ljubiteljskih gledaliških skupin.

Poleg smeha še degustacije vin, predstavitev pletenja, predelave lanu, oblikovanje gline, tekmovanja, nagrade obiskovalcem,... Podrobnejši program bo od 1. junija objavljen na www.pecarovci.si, Facebook strani LGS Zgrebaši ter v naslednji številki Malega Rijtarja.

SEKTORSKE VAJE
SEKTORJA BODONCI,
V NEDELJO, 27. MAJA 2018
S PRIČETKOM OB 9.00 URI
NA NOGOMETNEM
IGRIŠČU V STRUKOVCIH.

Za zabavo bo poskrbela
skupina MRAK.



SEKTORSKE VAJE
SEKTORJA PUCONCI,
V NEDELJO, 3. JUNIJA 2018
S PRIČETKOM OB 9.00 URI
PRI GASILSKEM DOMU NA
VANEČI.

Za zabavo bo poskrbela
skupina MRAK.

RAZPORED DELA-PRISOTNOSTI REDARJA ZA
MESEC: JUNIJ, JULIJ, AVGUST IN SEPTEMBER

RAZPORED REDARJA	
12.06.2018	13.08.2018
18.06.2018	20.08.2018
22.6.2018	03.09.2018
10.07.2018	11.09.2018
16.07.2018	17.09.2018
06.08.2018	26.09.2018

Prihod redarjev na občino med 7. in 8. uro, odhod z občine ob 14. uri. Prihod na Medobčinsko inšpekcijo in redarstvo do 14.50 ure. V omenjenih mesecih pa bo zaradi koriščenja letnih dopustov, inšpekcijska služba delovala na celotnem območju MiR, po potrebi.

Če ima kdo za podariti peč na drva, prosimo da pokliče na 070 551 987.